
Quiz 29 -Lösung 

Die Arbeitsfarbe des Alleinspielers (AS) heißt Karo. Da der Impass in Karo nur an 

West verloren gehen kann, muss der AS die Verbindung des Gegners in Coeur 

unterbrechen. Der AS könnte den ersten Stich zwar mit dem Coeur-König 

gewinnen, muss sich aber zurückhalten, um West eine weitere Coeur-Karte 

herauszulocken. Die Coeur 10 am Dummy stoppt die Farbe. Wenn der AS dann 

später vom Dummy die Karo Dame vorlegt und der Impass an West verloren 

geht, kann West seinen Partner nicht mehr erreichen. 3SA erfüllt. 

 


